' 1. Ilpo6bka nnapaer 8 Bojge. Kak M3MeHHTCS apxumeaoBa CH.Aa,

aeficTBylollas Ha npo6Ky, ecaid oHa Gyaner naaBate B Macae? O6oas-
HauybTeC NJOTHOCTH BOJbI uepe3 g@,, Macja — 4yepe3 g@,, NMPoOKH —
yepes g,.

e
A. Yveubuiutess B 1, = 2& pas. B. Ypeauuutcs B n, = —=> pas.

Qu Qu

B. He u3menutrca. I'. YMeHbWUTCA B Hy = pa3. 1. Hn oaux

Cw — O
H3 OPHBEACHHLIX OTBETOB He ABJACTCH NpPABHMbHbLIM.

2. MotopHas J101Ka ABHXKETCA CO CKOPOCTbIO 2 M/C OTHOCHTE!1b-
HO BOJb! NepneHAHKYASAPHO Gepery peku. Onpenennte BpeM#, 3a KOTO-
poe /JIOfIKa MepenJbiBeT peKy, ecAH UHpHHA pekn 90 M, a ckopocthb
TeueHHS pekH | m/c.

A. 30 c. b. 45 c. B. QO_CFQOCD,

3. Testo 6pocuai BepTHKaJIbHO BBepx. Kak HSMEHHCTCH BeC Tena
Bo BpeMs Bcero nogera? ConporuBieHueM BO3AyXa MOXKHO mpe-
Hebpelb.

A. V¥YBesuyuBaercss A0 BepxXHeH TOUKH, 3aT€M YMEHbIIAETCs,
b. VYwMeHbliaercsi A0 BepxHell TOYKH, 3aTeM yBeJHUHMBAETCH.
B. Bce Bpems yBeanuusaercA. . Bce Bpems ymenbwaercs. JI. Bo
BpeMsl BCero Ho.ieTa BeC TeJa paBeH HYJIO.

4. Kak 6yaer o1aH4aTbCs OT CHJL NPHUTAXKEHHSA HA MOBEPXHOCTH
3eMaH cuna nNpHTSAMXEHWSI KOCMOHABTa Ha MOBEPXHOCTH MJIAHETHI,
panuyc Kotopoii B 2 pa3a GoJsblue paguyca 3eM.1H, a Mmacca B 4 pa3sa
6osblie macces! 3eMaun?

A. He 6yner oraunuatecsi. b. byaer 6oabwe B 8 pas. B. byaer
menbie B 8 pa3. T. byaer 6oaswe B 16 pa3. JI. byser menbiue B
16 pas.

5. [lpyxuna pauHofi 4 cM np# MoaBelUHBAHHH [PY3a MAacCO#
I kr yanuasercs Ha | cm. Onpegeadrte KeCTKOCTb TPy KHHBIL.
¥YckopeHue csoﬁo;moro nageHHs NpUMHTE pasHbiM 10 M/c

A. 2 H/m. B. 10 H/~. B, 200 H/m. T. 1000 H/m. 1. 1 H/m.

6. Ilpyxkuuy aanHoii [ o XecTKOCTbIO k paspesanu Ha Be
paBuble yacTH. Kakosa »KeCcTKOCTb KaxKAO0H H3 HOBBLIX MPYXKHH?

A. k. b. k/2. B. 2&. T'. 4k. 1. Hi 0a1¥H M3 NpUBENEHHBIX OTBETOB
He FIBAACTCA NMPABILTbHLIM.

7. Haxoaswemycss HA rOpH3OHTANBHOM MJOCKOCTH CTOJA IIapy
coobuHan ckopoctb 5 M/c. Cuioil TpeHus eMy coobuiaercsi ycKope-
HHE, NPOCKUHA KOTOPOrO HA HANpPaBJEeHHE BEKTOPA CKOPOCTH paBHa
—1 m/c? Onpeneante nyth, NpoOiiaeHHBIT WapoM 3a 6 c.

A. 12 M. B.125m. B. 30 M. T. 6 M. [I. Hu oiH M3 npusegeHHBIX
OTBETOB HE FAB.1SICTCH NPABHABHLIM.

8. llccie orkphiTHA MapawiloTa Ha napaiuloTHCTa ¢ NapallloToM
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jeficTByeT cHsla conporusienud Bo3ayxa 1200 H Macca napawiornc-
ta ¢ napamiorom 80 kr C KakuM yckopedHeM ABHMIKETCA NapaulioTHCT?
Yckopenue cBOGOIHOTO manewus npumnte pasubiM 10 m/c?

A. 25 m/c® B. 15 m/c® B. 10 m/c? T. 5 m/c® O. 0 m/c

9. Artomo6Gunb 0e3 rpy3a HMceT Maccy m EciH oH uWMeeT Ha-
4ajbHyI0 CKOPOCTb Up, TO MPH TOPMOMKEHHHM [0 MOJHOH OCTAHOBKH
APOXOAHT NYThb §1. Kakum OyAeT TOPMO3HOH MYTh Sp TOrO ¥Ke, HO TPYy-
KEHOro aBTOMOOMAA MPH TOH 2Ke HauaJdbHOH CKOPOCTH, €C/H €ero
Macca c rpy3om pasda 2m?

A. s;=3s, B. so=-—__B. 3225?' I so=sy2 . [I. so=2s,
2

10. Kak noBeicuTh Ko3hdpuuneHt nonaeznoro geiictsun (KIT/1) na-
KJAOHHOH ftockocTH? 3aBucut au KIIJ/l HakAoHHOH nyockKocTH oOT
Maccobl Tesa, MOJAHHMACMOrO ¢ MOMOIULI0 HAKJIOHHOH NJOCKOCTH?

A. YMeHbLIHTL TpPEHHE H YroJl HaKJAolIa MNJOCKOCTH. 3aBHCHT.
b. YMeHbuwHTL TpellMe M YroJd HakJaoHa naockocTH. He 3amBucuT.
B. YMeHbWHTL TpCHHE H yBEeJUUHUTb YroJ HakjAoHa nhockoctu. He
3aBHcUT [. YMeHbWNTb TpeHHe H YBeJIHUUTD YroJl HAKJIOKA NJOCKOCTH
3asucur M. KIIJI Hakn1oHHOH NJAOCKOCTH He 3aBHCUT HH OT Yyraa
HAKJIOHA MJOCKOCTH, HU OT Macchl TeJsa



